

俗话说，flag立的越狠，到时候脸都会多疼，但没关系，自己的坚持，那肯定不是无谓的。

先来总结和回答一下有些朋友的疑问：

即我为什么傻傻坚持？

我不能说太远，大家对行情的记忆力可能不会很好，就从上周五开始，公布美联储关注的通胀数据PCE之后，结果是大于预期0.1%的，这充分说明美联储还没看到通胀实质性回落，那么加息的日程就不会草草结束，更别说9月不加息，2023年开始降息了，看的就是这个效果能打压上涨情绪，确实，下跌了，但最终又涨上去。。

其次，美联储成员的态度，我不点名，就近期5位选手的发言可以看到，一直在强调对抗通胀的路还有很久，并且统一口径说美联储有让经济软着陆的能力，这就是在淡化经济衰退的担忧，这不就又多了一项看跌理由？也确实周三金价下跌了。

再者，本周服务业和制造业的数据结果都是利好，特别是服务业产能表现增幅较高，这再次配合美联储言论印证了经济未衰退，不管什么数据，黄金都当时走跌了。

虽然。。最终都又涨上来了，说到这我都气的想冒烟。

但情绪的反转，和行情的波折是肯定会对没消化的东西走定价的，只是缺少一个契机，那么，非农就业数据报告来了，这可是上个月美联储当作挡箭牌的数据，非常看好，那么结合制造业和服务业的产能表现来看，本次就业人数增长的层面，大部分要源自于服务产业，当一切都在给黄金上涨发超速罚单时，会发生什么？

我当然希望发生走跌，因为这些所有的事实，不是看到后才这么想的，而是在没发生前都已经在做判断且得到的结果，那，为坚持买单又有什么不可呢？黄金，先不说远的，国内价格370块，国际价格1710点我还是要看的，毕竟自己做的国际盘。

至于具体的交易，我已经在白天的文章里说的很清楚了，大家可以自行翻阅，先涨

后跌，按自然不能按照常规回调来做，不然如果下跌确认，你在此前付出的努力都将辜负，非农就更不用多说，上述内容已经表明了立场，就是看好数据反应。